

画纸上的舞蹈少女

小记者:韩宜彤 编号:180913
周口六一路小学五(5)班

今天是个秋高气爽、阳光明媚的星期六,爸爸带我去周口公园参加小记者“小手拼贴树叶画”活动。

到了公园,老师先让我们搜集树叶。我印象中公园里只有杨树、柳树,没想到今天留神一看,树的种类这么多!有叶子像扇子的银杏,有叶子像针一样的松树,有叶子像火一样红的枫树。还有很多树我叫不上来名字,它们的叶子形态各异,有的圆,有的尖;颜色各不相同,有的红,有的黄,有的绿叶带有金边,有的树开着绚丽的花,有的树结出了一串串粉粉的小圆果。一边看,一边捡,不一会儿我就搜集到很多树叶。

制作开始了,我早已胸有成竹,我要做一个“舞蹈少女”。铺开白纸,我先用一个圆形的叶子做

了少女的头部,用两个小小的水滴状树叶做了少女头上的蝴蝶结,接着用细长的柳叶给少女扎上了两根长长的发辫,再用棕色的小果子和四叶草给她做了头花。做完了头部,我把嫩绿的叶子剪成少女修长的脖子,用黄色和粉色的小花给她添置了项链,再把好几片银杏树叶贴在一起给少女做了一个大大的黄裙子,最后再用绿色的小果实、剪碎的枫叶和竹叶给黄裙子添了一道美丽的裙边。我的“舞蹈少女”完工了!

完成了我的作品,我左看看右看看,其他小记者做的有蝴蝶与花朵,有海底世界,有河流……看得我目不暇接、眼花缭乱,我们的小记者个个多才多艺,太厉害了!

树叶变形记

小记者:苑高源 编号:180841
周口六一路小学三(6)班

周日,我们周口报业全媒体小记者一起到野外采集树叶,自己动手制作树叶画。

很快就到达了指定地点,同学们争先恐后地冲到树林里,忙着挑拣地上的落叶。地上有很多树叶,形状多种多样,有扇形的、圆形的、长条形的。树叶的颜色也各不相同,有绿色的、黄色的、红色的、棕色的等等。

树叶挑选得差不多了,我准

备把它们做成拼贴画。我先用剪刀把树叶稍微修剪,拼贴成了一条小金鱼,然后把松树的叶子贴在下面当水草,把它们用胶水固定在了纸板上。不一会儿,一幅美丽的图画就粘好了。看着这幅图画,我开心极了,没想到用树叶也能做出这么漂亮的图画。今后我一定多多动手,做更多漂亮的手工作品。

(辅导老师:李娜)

有趣的树叶画

小记者:代钰源 编号:181282
周口七一路一小六(5)班

周六上午,我们小记者一行来到了公园,参加了一个非常有趣的活动。上午10点,小记者们跟随家长陆陆续续来到了公园。大家先找老师领取了一张A4纸,然后去搜集树叶。没错,我们要做树叶画了!

我们进入树林,里面有各式各样的树叶:有像太阳般鲜艳的火红色树叶,有像被颜料渲染过的翠绿色树叶,有像看似丰收在望的金黄色树叶……我们犹如走进了一幅如诗如画的金秋美景图。

采集完树叶,到自己的位子上坐好,可以开始做树叶画了。我做的树叶画的主题是“阳光花

园”,里面有可爱的小刺猬在寻觅着树上的果实,有生长在花园里的彩色大树,有长着小红果的灌木丛……

大多数小记者都完成了作品,有的小记者拿起话筒向大家介绍自己的作品,让别人欣赏。我看到他们做的有小兔子和胡萝卜,有小金鱼,有火车,还有鲜花。

轮到我介绍了,好激动啊!我先向大家介绍了我自己,然后介绍了我的作品。

最后,我们每个小记者都拿着自己的作品拍了一张大合影。这一天过得真开心,这个活动也非常有趣!

(辅导老师:张素芹)

我爱秋天

小记者:万子墨 编号:180095
扶沟县城关镇红卫小学三(4)班

秋天是一个五彩缤纷的季节,是一个果实累累的季节。

花园里,菊花仙子换上了新衣,紫红的、淡黄的、雪白的……姹紫嫣红,争奇斗艳。

树林里,柏树和松树披着绿装,枫树和杉树穿上红袍,银杏和梧桐换上金色的新衣……它们送走了炎热的夏日,迎来了凉爽的秋天。

田野里,大豆弯下了腰,

玉米露出了牙,花生伸出了小脑袋……瞧,田野多像金色的海洋。

果园里,苹果笑红了脸,石榴咧开了嘴,柿子举起小灯笼,珍珠似的葡萄你挤我碰……

秋天唱起了丰收的歌谣!秋天奏响了欢乐的乐章!

我爱秋天!爱这美好的秋天!爱这艳丽的秋色!

(辅导老师:孙芳芳)

我给妈妈捶背

小记者:张家耀 编号:180145
周口李庄小学三(3)班

母亲节快到了,我为妈妈做点什么呢?做家务?不行,不行,这个太没有诚意了!要不捶背吧!每天妈妈下班回来都腰酸背痛,就趁这个节日好好犒劳一下妈妈吧!

这天晚上,妈妈一回来我就把她的眼睛蒙上,牵着她的手让她坐在沙发上,我慢慢地躲在妈妈后面,用手轻轻地捶了几下她的肩膀,刚开始没有掌握好力度,

后来力度就均匀了。妈妈惊讶地说:“乖孩子,你真棒,还会给我捶背了!”我说:“妈妈,快到母亲节了,我要给你做点事。”说完我又捶了起来,我的胳膊一抬一抬的,就像机器人一样。接着我又给妈妈按摩,妈妈说很舒服。

对我来说这并不算最好的礼物,但是妈妈认为这是最好的礼物。

(辅导老师:郭海燕)

一位特殊的客人

小记者:郑依果 编号:181209
周口闫庄小学四(6)班

一个星期三的晚上,家里来了一位特殊的客人,是爸爸在河边散步时捡回来的一只可爱的小螃蟹。爸爸让我好好观察它几天,等礼拜天我们一起到沙颍河边放生。

爸爸小心翼翼地把螃蟹拎到地板上,它吓得一动不动,过了好久才横着走了几步。当我欢呼雀跃的时候,却发现小螃蟹少了一只足,我皱着眉头问爸爸这是怎么回事,爸爸说他也没在意。通过查资料我才知道,原来螃蟹有断足再生的能力,当它遇到危险时就像壁虎断尾求生一样保护自己。比如有动物咬住了它的足或者一只足被卡在石头缝里的时候,它会自己断了这只足选择逃生,而且它会自动分泌出一种膜来保护伤口,不会流血和感染。真是大千世界无奇不有啊!

小螃蟹不停地吐起泡泡来,

像小孩子含着心爱的棉花糖一样。它为什么会吐泡泡呢?这让我心生好奇。听爸爸说,螃蟹用腮吸进水然后从嘴的两边吐出来,由于它在陆地上吸进大量的空气,空气和腮里留存的水通过摩擦便产生了气泡……

我继续探索关于螃蟹的秘密,发现它是一个“女孩”,因为它腹部呈圆形,而公螃蟹的腹部为三角形。螃蟹喜欢阴暗潮湿的环境,喜欢吃螺蛳和令人作呕的动物尸体。

就在我们准备把它放生的前一天晚上,它却跟我们玩起了捉迷藏,我们全家总动员把家里翻了个遍也没有找到它。

它给我带来了惊喜和遗憾。通过这几天对它的观察,我也学到了很多知识。

(辅导老师:王丹)